
ÅRSMÖTESPROTOKOLL 2022  
 

Kolviks Samfällighetsförening  

Plats: Värmdö bygdegård  

Tid:  Måndagen den 25 april 2022, kl. 18.30 

 

1. Årsmötets öppnande  
Johan Axelsson förklarade mötet öppnat. 
 

2. Frågan om mötet är behörigen utlyst. 
Konstaterades att kallelse sänts ut per post den 2 april till alla medlemmar enligt 
debiteringslängden samt att all övrig information varit tillgänglig på hemsidan enligt 
föreskrivna regler.  
 

Beslut: Stämman förklarade mötet behörigen utlyst. 
 

3. Val av funktionärer 
 

Beslut: 
a. Johan Axelsson valdes till ordförande.  
b. Lars Anderman valdes till sekreterare. 
c. Alex Bergvall och Johanna Kemmler till justeringsmän, tillika rösträknare. 
 

4. Fastställande av dagordningen  
 
Den av styrelsen föreslagna dagordningen fastställdes. 
 

5. Fastställande av röstlängd  
 
Röstlängden fastställdes genom avprickning i debiteringslängden och godkännande av 
fullmakter.  
 

6. Föredragning av styrelsens årsbokslut och revisorernas berättelser  
 
Föreningens verksamhetsberättelse samt årsredovisning för räkenskapsåret 2021 jämte 
revisorns revisionsberättelse framlades.  

 
Beslut: Mötet beslutade att fastställa den i årsredovisningen redovisade balans- och 
resultaträkningen samt att godkänna den i årsredovisningen föreslagna 
resultatdispositionen (acklamation).  
 

7. Beslut om ansvarsfrihet för styrelsen för verksamhetsåret 2021  
 
Beslut: Mötet beslutade att bevilja styrelsen ansvarsfrihet för räkenskapsåret 2021.  
  



8. Framställningar från styrelsen och motioner från medlemmarna  
 
Styrelsen föreslog att förändra föreningens stadgar § 5 samt § 6 enligt följande: 
 
§ 5  
Nuvarande lydelse:  
För föreningen ska finnas en styrelse med säte i Värmdö kommun. Styrelsen skall bestå av sju 
ledamöter och två suppleanter  
 
Förslag till ny lydelse:  
För föreningen ska finnas en styrelse med säte i Värmdö kommun. Styrelsen skall bestå av 
minst 5 och maximalt 7 ledamöter och minst en suppleant.  
 
§ 6  
Nuvarande lydelse:  
Styrelsen väljs på ordinarie föreningsstämma Mandattiden för ledamot är ett eller två år och 
för suppleant ett år. Om en helt ny styrelse väljs på föreningsstämman ska tre ledamöter 
väljas på ett år. Övriga ledamöter ska väljas på två år. Föreningsstämman utser ordförande 
bland styrelsens ledamöter. I övrigt konstituerar styrelsen sig själv.  
 
Förslag till ny lydelse:  
Styrelsen väljs på ordinarie föreningsstämma Mandattiden för ledamot är ett eller två år och 
för suppleant ett år. Om en helt ny styrelse väljs på föreningsstämman ska majoriteten 
ledamöterna väljas på ett år. Övriga ledamöter ska väljas på två år. Föreningsstämman utser 
ordförande bland styrelsens ledamöter. I övrigt konstituerar styrelsen sig själv. 

 
Beslut: Mötet beslutade i enlighet med styrelsens förslag.  

 
9. Beslut om ersättning till förtroendevalda 2022  

Förslaget till ersättning till de förtroendevalda presenterades. Förslaget var att det skall utgå 
med oförändrat belopp per årsbasis enligt nedan;  
Ordinarie styrelsemedlem med 15 000 kr  
Styrelsesuppleant med 5 000 kr  
Revisor enligt godkänd räkning 
Revisorssuppleant med 1 000 kr  
Medlem i valberedningen med 2 000 kr  
Sociala avgifter tillkommer i förekommande fall.  
 

Beslut: Mötet beslutade att ersättningen till förtroendevalda skulle utgå med 
oförändrat belopp för 2022.  

 
10. Beslut om utgifts- och inkomststat samt debiteringslängd för 2022  

Styrelsens förslag till utgifts- och inkomststat samt debiteringslängd (budget) för 2022 
framlades. 
  

Beslut: Mötet beslutade att godkänna styrelsens förslag till utgifts- och inkomststat 
samt debiteringslängd för 2022 
  



11. Val av styrelse, styrelseordförande och styrelsesuppleanter  
Valberedningens förslag till ledamöter i styrelse etc. presenterades.  
 

Beslut: I enlighet med valberedningens förslag till styrelse  
- omvaldes Johan Axelsson till ledamot tillika ordförande på ett år samt  
- Tony Helin som ledamot på ett år.  
 
Beslut: Genom nyval invaldes som ledamöter på ett år  
- Madeleine Johnsson och  
- Johanna Kemmler.   
 
Beslut: Som suppleanter  
- omvaldes Patrik Lundén på ett år samt genom  
- nyval Robert Forsberg på ett år.   
I övrigt lämnades styrelsen oförändrad.  
 

12. Val av revisor och revisorssuppleanter 
Valberedningens förslag till revisor och revisorssuppleant föredrogs.  
 

Beslut: Mötet beslutade i enlighet med valberedningens förslag.  
Lena Gustavsson, godkänd revisor på Chrisléns Ekonomikonslut, omvaldes till 
föreningens revisor.  
Till revisorssuppleant omvaldes Jenny Douhan.  
Båda personerna valdes på ett år. 
 

13. Val av valberedning  
 

Beslut: Till valberedning valdes Carl Kangas (sammankallande), Hanna Brazier samt 
Magnus Skytt. Samtliga valdes på ett år. 
 

14. Övriga frågor  
Under övriga frågor diskuterade årsmötet möjligheter till en gemensam bastu, uppförande av 
lekplats, borttagande av gästplatser för båtar, stenkastning vid Kolviksbryggan samt eventuell 
förändring av momsplikt för föreningen. Mötet diskuterade även förekomsten av bävrar och 
deras damm där länsstyrelsens behöver kallas in för att hantera kanalen till Hemmesta 
träsket. Noterades att dessa inte föranleder något beslut för närvarande.  
 

15.  Meddelande om plats där årsmötesprotokollet hålls tillgängligt.  
Årsmötesprotokollet finns tillgängligt på hemsidan www.kolvik.com samt hos Johan 
Axelsson, Alkällevägen 40 senast den 9 maj 2022.  
 

16. Årsmötets avslutning  
Ordföranden förklarade stämman avslutad. 

Sekreterare   Justeringsman   Justeringsman  

 

Lars Anderman  Johanna Kemmler  Alex Bergvall 


